

Уважаемый Вячеслав Евгеньевич!

Передайте пожалуйста мои глубокие соболезнования по поводу кончины Константина Куртовича Вальтуха его жене Лилии Павловне Долотенковой, их дочерям и внукам, а также коллективу сотрудников отдела, которые с ним работали.

Константин Куртович воспитал плеяду теоретиков-экономистов, активно участвовавших в разработке перспектив развития нашей страны, в анализе мировой экономики. Его многочисленные монографии и статьи внесли существенный вклад в развитие теории стоимости, полезности, инвестиционных процессов. Многочисленные студенты будут помнить его яркие лекции и выступления. Поклон его праху из Австралии. Пусть земля ему будет пухом.

Рувинская Л.М.